Bestuhlung Clubbihne - Vollbestuhlung
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Veranderungen des — — —
Bestuhlungsplans nur bei: 4 5 6 7 8 9 10 1 12

- Einhaltung der notwendigen
Abstande

- Einhaltung der max.
zuléassigen Stuhlanzahl

- Freihaltung aller Rettungswege
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Bestuhlung Clubbihne - Teilbestuhlung

Bei Teilbestuhlung sind
zusatzlich noch bis zu
20 Stehplatze moglich

Raumverkleinerung durch
Abhangung (B1):

max. 200 Besucher

sonst muss der Vorhang
geoffnet werden !

Veranderungen des
Bestuhlungsplans nur bei:

- Einhaltung der notwendigen
Abstande

- Einhaltung der max.
zuléassigen Stuhlanzahl

- Freihaltung aller Rettungswege




Bestuhlung Clubbuhne - Stehplatznutzung verkleinert

Raumverkleinerung durch
Abhangung (B1):

max. 200 Besucher

Sonst muss der Vorhang
geodffnet werden




*

*Engstelle auf der Erhdhung:
durch die Luftungsrohre ist hier
nur ein lichter Ducrchgang von
60cm vorhanden;

aber der vordere Bereich (A)

kann tber 1,20 Fluchtweg

zur Tar T1 flichten;

der hintere Bereich (B) Giber 1,20m
Fluchtweg zu Tur T2

Wir wiirden den Stuhlblock

auf der Erhéhung gerne mit 6er
Reihen durchgehen lassen,
denn die Reihen 1, 2 und 12
sind schon anders als der Rest;
wenn wir jetzt noch mehr
“Ausnahme-Reihen” schaffen
wird das Auf- und Abstuhlen

fur die Mitarbeiter sehr komplex

Tiefe Stuhl: 52,5cm

Veranderungen des
Bestuhlungsplans nur bei:

- Einhaltung der notwendigen
Abstande

- Einhaltung der max.
zuléassigen Stuhlanzahl

- Freihaltung aller Rettungswege

- das gilt auch fur bankett-
und parlamentarische
Bestuhlung
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Bankettvariante mit Biertischen
28 Tische mit je 8 Platzen
= 224 Besucherplatze

Durch den Wegfall der
Fluchttir T2 wird die Kapazitat
auf 340 Personen beschrankt
(anstatt 440 Personen,;

Basis: Fluchtwegekonzept)

Abweichende Varianten (Bankett)

sind nur mdéglich bei:

- Einhaltung der notwendigen
Abstande

- freihalten der Rettungswege

- Einhaltung der max. Personen-
anzahl

Clubbiuhne - Stiihle an Tischen / Bankett
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gelber Bereich: 120
blauer Bereich: 66
Rollstuhl (+ Begl.) 4

Summe: 190

Bei Vollbestuhlung sind
zusatzlich noch bis zu
40 Stehplatze mdéglich

Bestuhlung Clubbihne - Vollbestuhlung

Veranderungen des
Bestuhlungsplans nur bei:

- Einhaltung der notwendigen
Abstande

- Einhaltung der max.
zuléassigen Stuhlanzahl

- Freihaltung aller Rettungswege
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Bei einem grol3en FOH-Platz fallen 25 Stuhle weg!
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